

深夜玩麻将声音太吵遭群众举报 安徽两局长赌博被停职

前日8点半，安徽省安庆市宿松县紧急召开县委常委会议，研究并宣布，对涉嫌赌博的宿松县水产局局长陈正坤、宿松县林业局局长司开国停职并接受调查处理。记者了解到，两局长是在7月7日晚11时许在县城一居民区被抓，疑因赌博声太大被举报。据了解，其中一位局长曾因公车私用被列入安庆市2014年五起违反八项规定的案件之一，并受党内警告处分和通报批评。

7人深夜玩麻将声音太吵遭举报

7月7日晚上11时许，宿松县公安局孚玉派出所突然接到群众匿名举报：孚玉镇横一路江某家中有人赌博，声音很吵。接警后，民警迅速赶到现场，当场在二楼一房间内抓获多名涉赌男子。很快，警方了解到，赌徒中有两人

身份较特殊，一人为宿松县水产局局长陈正坤，一人为宿松县林业局局长司开国，并立即通知了县主要领导。

据了解，当晚共有7人参与赌博，赌博的工具是麻将，玩法是当地特有的“饼子”麻将推“牛牛”方式赌博。一名熟悉这种打法的男子告诉记者，这种赌博方法类似“二八杠”，输赢很快。

据了解，两人都是几年前从所在局副局长位置提拔为局长的，陈正坤1963年出生，司开国1965年出生。

水产局长公车私用曾受党内警告处分

记者还了解到，陈正坤还曾因违反八项规定被查处和通报。今年初，安庆市纪委、安庆市监察局对该市2014年五起违反八项规定的案件进行查处和通报。其

中第四起是宿松县水产局局长陈正坤公车私用。

通报称，2014年10月7日，陈正坤安排公车接在省立医院住院治疗的母亲回宿松。宿松县纪委研究决定给予陈正坤党内警告处分，并全县通报批评，追缴车辆使用相关费用。

被抓8小时后两局长被停职

前天上午宿松县发布消息：7月8日上午8时30分许，宿松县紧急召开县委常委会议，研究7月7日晚有关公职人员涉嫌参与赌博案件的处理意见。涉案的宿松县水产局局长陈正坤、宿松县林业局局长司开国停职并接受调查处理。同时，责成相关单位按干部管理权限对其他3名涉案人员给予停职并接受调查处理。

据安徽商报

欺骗组织，办理假身份证随意出入国境 新疆女厅官被开除党籍

据新疆维吾尔自治区纪委网站消息，新疆维吾尔自治区民政厅原党组书记、副厅长莫涓严重违纪违法被开除党籍。

日前，经新疆维吾尔自治区党委批准，新疆维吾尔自治区纪委对莫涓严重违纪问题进行了立案审查。经查，莫涓严重违反政治纪律和组织纪律，欺骗组织，为本人和其儿子办理假身份证件，随意出入国境，隐瞒不报个人有关重大事项；违反人事管理和干部选拔任用管理工作规定，利用职权违规录用、调入、提拔使用其亲属；违反廉洁自律规定，收受礼金；利用职务上的便利，非法占有公共财物；利用职务上的便利，为他人谋取利益，索要、收受巨额贿赂；无法说明巨额财产来源合法；违反财经纪律，民政厅重大工程项目未依照相关法律、法规进行招投标和政府采购；不正确履行

职责，造成公共财产重大损失。其中，受贿问题涉嫌犯罪。

另据最高检公开信息，莫涓已被新疆维吾尔自治区人民检察院以涉嫌受贿罪立案侦查，并采取强制措施。目前，案件侦查工作正在进行中。

今年4月8日，新疆维吾尔自治区纪委消息，莫涓涉嫌严重违纪违法接受组织调查。

公开信息显示：莫涓，女，汉族，1956年5月生，北京市人，1982年10月入党，1971年3月参加工作，中国社科院研究生院经济法专业毕业，在职研究生学历。此前任新疆自治区社会组织工委副书记，自治区民政厅党组书记、副厅长，自治区双拥工作领导小组办公室主任。工作分工为主持全盘工作，分管自治区双拥工作领导小组办公室、厅办公室、人事教育处（社会工作处）。 新华



莫涓（资料图）

相关新闻

中纪委网站通报131起群众身边的“四风”和腐败问题

中央纪委监察部网站9日点名道姓通报了各级纪检监察机关查处的131起群众身边的“四风”和腐败问题，主要涉及收受贿赂、贪污挪用公款、私设“小金库”、公车私用、违规发放津贴补贴福利、违规大办婚宴升学宴乔迁酒席、乱收费、故意刁难群众、玩忽职守、拉票贿选等。

中央纪委强调，当前基层存在的“四风”和腐败等问题，严重侵害群众切身利益，损害党群干群关系，人民群众反映强烈。要强化通报曝光，不遮丑、不护短，通过通报典型问题查处情况和责任追究情况，发出强烈信号，层层传导压力，督促各地始终保持查处发生在群众身边的

“四风”和腐败问题工作力度，以基层党风廉政建设的实际成效取信于民。

今后，中央纪委监察部网站将每月对各级纪检监察机关查处的群众身边的“四风”和腐败问题集中进行点名道姓通报曝光。

新华社



6月份CPI同比上涨1.4%

7月9日，市民在河北省石家庄市塔北路农贸市场购买水果。
当日，国家统计局发布的数据显示，2015年6月份，全国居民消费价格总水平（CPI）同比上涨1.4%。

新华社发

纪念抗战胜利70周年 香港澳门今年9月3日都放假

香港特区立法会9日通过《特别假期（2015年9月3日）条例草案》，将今年9月3日定为一次性的额外公众假期和法定假日。

特区政府劳工及福利局表示，今年9月3日是中国人民抗日战争胜利70周年纪念日，该日成为香港《公众假期条例》下的公众假期和香港雇佣条例下的法定假日。

根据香港雇佣条例，所有雇

员享有这额外假期，如雇员在紧接法定假日前已连续受雇满3个月，更可享有假日薪酬。

另外，澳门特别行政区立法会9日通过将今年9月3日列为强制性假日，纪念抗日战争胜利70周年。

根据澳门《劳动关系法》，澳门公众假期中的一部分假期被划定为“强制性假日”。在“强制性假日”，雇主必须让雇员放假。

新华社

陕西两名“70后”县委书记赴山西任职 跨省调任或因山西省管干部“缺口大”

继陕西永寿县委书记齐海斌调任山西后，又有一名来自陕西的县委书记赴山西任职。这一并不多见的“县官”跨省调任现象颇引关注。

据山西泽州县政府官网消息，7月8日上午，泽州县召开领导干部大会。会议宣布了对泽州县主要领导作出调整的决定：赵新年同志任泽州县委副书记、常委、书记。履历显示，赵此前任陕西凤翔县委书记。

而据陕西永寿县政府网消息，7月6日，全体县级领导干部大会召开。咸阳市委常委、组织部部长严维佳宣布省、市委决定，永寿县委书记齐海斌调任山西省怀仁县委书记。

官方履历显示，生于1976年的赵新年系陕西潼关人，在职研究生学历，曾任宝鸡国家高新技术产业开发区党工委副书记、管委会常务副主任，凤翔县委副书记、县长，县委书记。

生于1972年的齐海斌为陕西岐山人。历任杨凌示范区团委书记、杨陵区委副书记，永寿县委副书记、副县长，县委副书记、常务副县长。

据华商报

记、县长，县委书记。

“中西部地区之间县级干部跨省调动并不多见”，国家行政学院教授应松年表示，“此前曾有重庆、贵州等西部省份从东部沿海省份选调县级干部的先例”。

也有不愿具名的专家分析认为，跨省调“县官”因经历“系统性、塌方性腐败”后，山西官场亟待补缺。

2014年9月，泽州县委原书记秦建孝被通报落马。秦建孝落马后，晋城市委常委、政法委书记刘爱军到泽州主持县委全面工作。

怀仁县委书记空缺已久。2014年2月，县委书记王智杰调任朔州市副市长后，怀仁县委书记一职空置已近1年半。

此前，山西省委书记王儒林在接受媒体采访时称，“反腐过程中一个困难就是选人用人”，并透露该省一度省管干部空缺300多人。王儒林也表示，山西省委正在“以县委书记为突破口，解决选人用人的难题”。